

## ЗМІСТ

<i>Ананська М.О., Зіновєєва М.І.</i>	
Методичні засади формування собівартості та ціни перевезень автотранспортних підприємств	6
<i>Варчук О.А., Грабовенко О.А., Зубенко В.С.</i>	
Особливості формування облікової політики підприємства для мети оподаткування	9
<i>Варчук О.А., Свінарьова Г.Б., Амурова О.В.</i>	
Проблеми організації внутрішнього контролю ПДВ	12
<i>Варчук О.А., Суховєєва А.С.</i>	
Особливості обліку електромонтажних робіт	15
<i>Васильєва В.М., Ткач К.І.</i>	
Марківська модель для проектів Бізнес-партнерства інноваційно-орієнтованого промислового підприємства	18
<i>Волощук Л.О., Кузненко Т.Є.</i>	
Теоретичні засади обліку операційної оренди основних засобів	20
<i>Волощук Л.О., Мартиненко О.С.</i>	
Облік поліпшень і ремонту орендованого майна	24
<i>Гетманчук К.С., Пар'єва О.О.</i>	
Дослідження становлення методології бухгалтерського обліку	28
<i>Давыдович И.Д.</i>	
Создание единого кредитного бюро как основа повышения кредитоспособности экономики Украины	32
<i>Кірсанова В.В.</i>	
Резервування як обліковий інструмент управління фінансово-економічною безпекою	34
<i>Кірсанова В.В., Каплун А.С.</i>	
Аграрні розписки – інноваційний інструмент кредитування сільгоспвиробників	36
<i>Ковальова О.М., Кітаєва Ю.Є.</i>	
Деякі теоретичні та практичні аспекти обґрунтування вибору джерел фінансування підприємства	40
<i>Ковтуненко Ю.В., Оркуш Ю.І.</i>	
Організаційні засади внутрішнього контролю витрат на підприємстві	44
<i>Левицька А.В., Шишова К.С.</i>	
Методи обліку витрат і калькулювання собівартості	47
<i>Ломачинська І.А., Кесарь Я., Кащенко О.</i>	
Роль іноземного капіталу у розвитку банківської системи України	51
<i>Масленніков Є.І., Гомонюк Г.І.</i>	
Удосконалення методики обліку виплат працівникам у бюджетних установах	53
<i>Масленніков Є.І., Богачук А.В.</i>	
Роль обліку в управлінні підприємством	57
<i>Масленніков Є.І., Ленська Н.І.</i>	
Роль PR-технологій у формуванні іміджу компанії	61
<i>Мельник Ю.М., Тодорова І.В.</i>	
Облік прямих витрат на оплату праці	65
<i>Носовець О.І., Волощук Л.О.</i>	
Класифікаційна характеристика інновацій в контексті вітчизняного статистичного обліку інноваційної діяльності підприємств різних форм власності	68

<i>Петрова Л.С., Міняйлик В.В.</i>	
Особливості бухгалтерського обліку доходів і видатків у бюджетних установах та основні напрямки його вдосконалення	73
<i>Петрова Л.С., Андрєєв П.С.</i>	
Сутність податкового обліку та реалізація прав щодо сплати податків	76
<i>Побережець О.В., Денисюк О.В.</i>	
Міжнародний досвід організації фінансового контролю	81
<i>Побережець О.В., Доценко С.О.</i>	
Питання реформування оплати праці в Україні	84
<i>Побережець О.В., Макаревич Г.В.</i>	
Інноваційна складова сучасної економіки: стан та перспективи	87
<i>Поліщук Ю.В., Побережець О.В.</i>	
Механізм підвищення ефективності фінансового контролю в Україні	90
<i>Сапожніков Р.М., Сархан Каміль Сарханли</i>	
Організаційно-економічний механізм диверсифікації: функціонування та вплив галузевого чинника	93
<i>Селіванова Н.М., Ветренюк Б.Б.</i>	
Сучасні проблеми обліку оплати праці та шляхи їх вирішення	95
<i>Селіванова Н.М., Ткаченко Ю.В., Попко Я.О.</i>	
Особливості методики проведення аналізу основних засобів підприємства	98
<i>Свінарьова Г.Б., Хмельницький О.В.</i>	
Інтегрування діагностування та прогнозування фінансового стану підприємства в систему забезпечення економічної безпеки	103
<i>Смоквіна Г.А., Кавєріна С.Ю.</i>	
Визначення поняття облікова політика та її нормативне значення	106
<i>Смоквіна Г.А., Хорольська Т.В.</i>	
Складові системи економічної безпеки кредитної установи	109
<i>Смоквіна Г.А., Шудра В.А.</i>	
Теоретичні засади визначення ролі інтелектуального капіталу промислових підприємств	112
<i>Стоянова Н.О., Селіванова Н.М.</i>	
Становлення бухгалтерського обліку як науки	116
<i>Черкасова С.О., Олексійчук А.Г.</i>	
Облік, аудит та аналіз наявності і руху готової продукції	119
<i>Черкасова С.О., Стеценко І.О.</i>	
Особливості обліку і аналізу готової продукції підприємств виноробної галузі	123
<i>Черняхівич Н.А.</i>	
Современные функции международных организаций	127
<i>Шацкова Л.П., Тарасова Ю.І., Бендас С.В.</i>	
Особливості формування та реалізації туристичного продукту туроператорами та турагентами	129
<i>Шишман Н.В., Селіванова Н.М.</i>	
Формування наукової бухгалтерської школи в Україні	133
<i>Шуба І.М., Химич Р.В.</i>	
Механізм податкового адміністрування: проблеми та шляхи удосконалення	137
<i>Філіппова С.В., Варчук О.А., Коробко Ю.В.</i>	
Напрямки удосконалення формування обліково-аналітичної інформації в процесі контролю інноваційних витрат	140

**НАУКОВО-ДИСКУСІЙНИЙ КЛУБ**